

周日天体挑战卫冕冠军

建业低调出征羊城

本报讯(记者 刘超峰)上轮中超联赛,在一场关键的保级战中,主场作战的河南建业0:2完败给亚泰,主场不再“魔鬼”,是建业本赛季步履维艰的主要原因。昨日下午,在主帅亚森率领下,建业全体将士顺利抵达广州,备战周日与卫冕冠军广州恒大的比赛。令中原球迷遗憾的是,队中的头号杀手巴索戈这几天因伤未能参加训练,对阵恒大肯定缺席。因此面对实力强大的“领头羊”,中原子弟兵唯有全力以赴。对于这场比赛的胜负,其实教练组和队员都心知肚明,能在羊城

收获一分已是奢望了。上轮主场不敌亚泰,赛后亚森对结果感到郁闷,更让他郁闷的是,球队唯一的杀器巴索戈,下半场在与亚泰队员拼抢时脚腕受伤,虽然坚持打完比赛,但终场哨响后,自己已动不了了,还是队长戈麦斯把他背回了休息室。据记者了解,巴索戈并未随队飞赴广州,而是留在郑州养伤。面对这种情况,亚森只有在萨利赫和里卡多之间二选一。里卡多此前一直在踢预备队比赛,这场比赛或许将是里卡多的中超首秀。萨利赫多场比赛未打,而且他

还陷入转会传闻中,亚森不敢轻易让其首发。缺少了巴索戈这个防守反击的利器,明晚的比赛就看里卡多能否担起重任。恒大在短短10天时间,眼看着要丢失榜首席位,突然间就将积分榜优势重新扩大为5分,联赛还剩9轮,身后的追兵不断犯错,联赛第7冠已隐隐在招手。在天河体育场与建业交锋,恒大只要稳扎稳打正常发挥,锋线上的豪华组合对付建业不算太稳固的防线,战而胜之继续巩固榜首位置应该不算难事。



巴索戈受伤,亚森很头疼。

摩洛哥宣布申办2026年世界杯足球赛

新华社拉巴特8月11日电 据外媒报道,摩洛哥足协于11日宣布将申办2026年世界杯足球赛。这将是摩洛哥第五次申办世界杯赛,如果申办成功,该国将成为南非之后,第二个举办世界杯的非洲国家,摩洛哥的此次申办也得到了非洲足联主席艾哈迈德的支持。

2026年世界杯赛将有48支参赛队,在今年4月,美国、加拿大与墨西哥曾宣布将联合申办该届世界杯赛。

9月22日“世界无车日”

“绿色”公益活动邀您同参与

本报讯(记者 陈凯)9月22日是“世界无车日”。为了建设美丽郑州,提高全民“绿色出行”意识,绿城郑州将在这一天于郑东新区CBD如意湖文化广场举行“发展低碳经济,倡导绿色出行”公益活动开幕式,并进行一系列丰富多彩的全民健身活动展示。9月23日,还将举行全民城市定向赛。这是记者从昨日于郑州召开的本次活动新闻发布会上获得的消息。

本次活动“发展低碳经济,倡导绿色出行”公益活动,由体育局、市环保局、团市委、市妇联共同主办,市体育总会等承办。活动旨在积极响应9月22日“世界无车日”活动,提高全民“绿色出行”意识,使“绿色出行”成为社会共识,鼓励社会各界少开车,多乘坐公共交通,多骑自行车,倡导市民树立“体育生活化、健身经常化”的健康理念。

本次活动“发展低碳经济,倡导绿色出行”公益活动,由体育局、市环保局、团市委、市妇联共同主办,市体育总会等承办。活动旨在积极响应9月22日“世界无车日”活动,提高全民“绿色出行”意识,使“绿色出行”成为社会共识,鼓励社会各界少开车,多乘坐公共交通,多骑自行车,倡导市民树立“体育生活化、健身经常化”的健康理念。9月22日“世界无车日”当天,活动主办方将在郑东新区CBD如意湖文化广场举行盛大的活动开幕式,并进行全民健身展示、自行车公益骑行、国民体质监测等活动。

9月23日,本次公益活动“重头戏”全民城市定向赛,将引爆赛场。本次比赛分为成人组和亲子组两个组别,成人组5人一组,亲子组3人一组。比赛要求参赛者使用绿色出行方式,前往指定地点完成相应的任务并获得相应积分。最终,赛事主办方将根据积分排名给予排名靠前的队伍以丰厚的奖励。想要参加全民城市定向赛的广大市民朋友,即日起可通过关注“922绿色中原城市定向赛”官方公众号了解比赛详情并进行线上报名。

据了解,此次“922绿色中原城市定向赛”,是我市今年首次举办,赛事主办方也将全力将其打造成绿城郑州新的品牌赛事。

亚冠资格争夺白热化

——中超联赛第22轮前瞻

周四刚刚打完第21轮,中超联赛第22轮今晚又将展开,三分之二赛程已过,下赛季亚冠联赛席位的争夺日趋白热化。除了榜首两强广州恒大与上海上港之外,从第三名的天津权健开始一直到第七名的北京国安都是强有力的竞争者。亚冠争夺激烈,保级的队伍也将杀得眼红,刚刚见到保级曙光的延边遇到同省兄弟长春亚泰,救命的胜利或许又将来临。

近两轮未能在国安和力帆身上全取三分,少赛一场的山东鲁能已经跌出前四。接下来的比赛,鲁能必须开启抢分模式,才有可能赶超竞争对手,取得下赛季亚冠联赛入场券。结束连续客场奔波,今日回到主场的鲁能迎来申花挑战。本赛季两场足协杯较量,鲁能一负一平遭淘汰。申花在两场联赛不胜后,士气和状态都很低迷,此役不仅是鲁能抢分战的开始,更是复仇的良机。

权健在主场领先两球却无法把3分揣入囊中,让国安全身而退。所幸的是,上轮联赛除了广州富力赢球之外,其他“争三”对手都没赢球,权健得以继续排名第三。剩余的9场比赛,已经完成保级任务的权健是享受比赛,还是为了迎合外界的期望冲击亚冠呢?本轮权健客场挑战急需抢分的江苏苏宁,相信权健绝不会“雪中送炭”。

足协又要“折腾” 明年中超或有新政

本报讯(记者 刘超峰)正当中超联赛进行得如火如荼之时,一向喜爱“折腾”的中国足协日前又提出明年中超新政提案,开始征求中超各俱乐部的意见。昨日,记者从河南建业俱乐部获悉,包括建业足球俱乐部在内的中超各队在收到新政提案通知后都比较抗拒,但大多也是“敢怒不敢言”。

下赛季,中国足协计划继续推行新政,为了更多听取各俱乐部意见,足协发出了调查函,按照这份提案设想,2018赛季每家中超俱乐部累计注册外援人数最多6人,同时注册并报名外援人数最多为4人,单场比赛外援累计上场最多为3人;而中甲俱乐部外援累计注册人数最多为4人,同时注册并报名的人数最多为3人,单场比赛外援累计上场最多为2人。

在2017赛季之初,中国足协的一纸外援限制令,就使得大多数中超俱乐部每场比赛至少安排1名U23球员首发登场,且每场比赛每队至少要有1名U23球员留在场上比赛,这个政策来说没多大影响。因为无论可以注册多少人,上场人数都是

3个,多注册的意义其实不大。问题在于新政正式取消“亚外”的身份,也就是说各俱乐部注册的4名外援当中,可以没有亚洲外援。从今年开始,亚外已经逐渐踢不上主力,在各队起到的作用也变得越发有限。关于U23的新政,在足协看来,目前中超多数球队的U23首发球员都会“走形式”的被迅速换下,U23新政并没有达到预期效果,推出“强留”U23球员场上的举措,正是为了防止个别俱乐部“闪电换人”的钻空子行为。为此中国足协曾出台了新赛季的U23新政,要求每场比赛U23球员的上场人次要与外援持平,这一政策饱受各界诟病,被认为培养年轻球员过于激进,不但会影响联赛的观赏性,还有拔苗助长之嫌。经过一段时间的争论,中国足协态度有所松动,或将听取各俱乐部的意见后再做决策。足协方面计划更改U23新政,具体变为各俱乐部每场比赛至少安排1名U23球员首发登场,且每场比赛每队至少要有1名U23球员留在场上比赛,这个政策来说没多大影响。



8月11日,中国球员郭艾伦(右)在比赛中投篮。当日,在黎巴嫩贝鲁特进行的2017男篮亚洲杯小组赛B组的比赛中,中国队以92:67战胜卡塔尔队。 新华社发

30多万种全球最新图书 将亮相2017图博会

新华社北京8月11日电 第二十四届北京国际图书博览会(以下简称图博会)和第十五届北京国际图书节将于8月23日至27日在京举办。据统计,参展国家和地区达89个,国内外展商达2500多家,现场将展出全球最新出版的图书30多万种。

记者从11日在京召开的图博会新闻发布会上获悉,本届图博会由国家新闻出版广电总局、北京市人民政府等主办,中国图书进出口(集团)总公司承办。伊朗担任主宾国,将携100多位出版商、作家、插画家、艺术家及1000种图书参展。书展期间,伊朗还将以“丝绸之路上的五彩梦”为主题举办各类文化活动。

组委会表示,本届图博会海外展商占比达58%,“一带一路”沿线参展国家达28个,国际化特色日益凸显。同时聚焦版权贸易,不断强化家门口“走出去”的平台功能。本届图博会上,国家新闻出版广电总局主办的精品图书展将全面展示党的十八大以来出版的1万多册优秀图书,涵盖原创文学艺术、社会科学、自然科学、传统文化、辞书工具书、原创童书等。刘震云、余华、曹文轩、徐则臣等作家将参与中外文学对话,推动中外文化交流。

此外,今年图博会首设文创展区和创意印刷展区。故宫博物院、国家图书馆、中国美术馆、敦煌研究院等近40家文博单位将首次亮相,带来丰富多彩的文化创意产品。

黄龙音乐季国际钢琴艺术周闭幕

我市钢琴选手摘金奖

本报讯(记者 秦华)昨日上午,2017黄龙音乐季国际钢琴艺术周巅峰对决颁奖盛典在张家界“会呼吸的音乐厅”哈利路亚音乐厅落幕,经过激烈角逐,我市钢琴选手任超获得业余成人组金奖。昨日共计368个奖项也花落各家。

据介绍,本届钢琴艺术周吸引了来自全国各地的十多万名钢琴爱好者报名参加,设立特等奖、金奖、银奖、铜奖等共计368个奖项和艺术发展基金180多万元,最终来自北京的张司辰和来自四川的吴浩天分别获得专业院校青少年组、业余少年组的特等奖。

在巅峰对决的比赛中,来自北京的张司辰夸张的表情令人忍俊不禁,搞笑指数堪比里约奥运走红的傅园慧,又让人想起同样在演奏时表情丰富的我国著名钢琴家郎朗,而另一位来自广东的同样表情丰富的少儿组选手李晨涛则有“小

李云迪”之称。美国密歇根州立大学音乐学院钢琴系主任黛博拉·莫里亚特、英国著名钢琴大师戈登·弗格斯·汤普森、中央音乐学院钢琴系主任张维、东北师范大学钢琴系博士生导师张慧、维也纳音乐大学钢琴演奏家宋允鹏、著名华裔青年钢琴家安宁、CCTV青年歌手大奖赛决赛评委朱咏北、河南大学教授陈放等46人组成豪华评委阵容出席巅峰对决并分别给获奖选手颁奖。

为中国英雄之魂点赞

——《战狼2》显现出的爱国情怀和国际视角



讲述中国英雄铁血传奇的影片《战狼2》票房11日凌晨突破40亿元人民币,创造了华语影片奇迹!

影片中刚毅果敢、血性担当的中国军人形象,回应了无数国人内心深处的英雄情结和拳拳爱国之心,也让外国影迷领略到中国英雄的格局和魄力。

一些西方媒体评价,《战狼2》虽然有与好莱坞动作片相似的叙事框架,却显现出更加鲜明的爱国情怀和国际视角。这一次,中国成为国际弱势群体的保护者,颠覆美式大片的惯常预设,还有媒体直呼男主角冷锋为“中国版兰博”。

虽然曾为军人,但冷锋显然不是美国退伍特种兵兰博那样的孤胆英雄,他的行为逻辑也不是个人英雄主义的翻版。中国的英雄叙事,超越了英雄斗恶棍的简单二元设定。在英雄身后,是一个政府维护国家和公民海外利益的信心和勇气,一个负责任大国守护世界和平的承诺和履约。

伟大时代孕育精彩故事。中国英雄成长成熟、走向世界,源于国家富强、民族复兴的热切渴望,也源于守护和平、兼济天下的使命召唤。

影片中的硝烟弥漫、满目疮痍是现实世界的真实写照,冷锋的形象则是现实中无数中国英雄的集合与代表。

在黎巴嫩的“死亡地带”扫雷作业,在马里的滚滾战火中维稳重建,在南苏丹的动荡暴乱中坚守防线。中国维和军人以热血和生命,履行对世界的诺言。

在东非的艾滋病重灾区救死扶伤,在西非的埃博拉疫区抢救病患。几十年坚守异乡,多少人在长眠热土。中国援外医疗队是非洲人口

中“不走的医疗队”。在亚丁湾、索马里海域劈波斩浪,执行护航,成为各国商船的保护伞,国际航道的守护神。履行人道主义义务,提供公共安全产品,一道道深蓝航迹,印刻下中国海军的山川气度、云海襟怀。

中国英雄,有侠骨也有柔情。海地地震中殉职的中国维和警察和志虹,曾把生命比作羽毛,愿以“羽毛的方式承载和平的心愿”;也门撤侨行动中,中国女兵手牵小女孩登舰回家的温情照片,曾让多少人瞬间泪奔。

中国英雄,有其必然担负的时代使命。当周边环境日益复杂,地缘政治竞争日益激烈,恐怖主义、分裂主义、极端主义势力日益猖獗,唯有奋发图强、自立立人,方能保家卫国、护卫苍生。

从国际救援到海外撤侨,从联合国维和行动到国际合作,从灾难应对到常备机制,中国人展现出的纪律性、责任感、开放度,让世界感知新时代中国英雄的赤子之心,也彰显着中国作为世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者的大国之风。

英雄的成长史,也是民族和国家的心灵史。中国英雄的魅力,本质上是中国价值观的感召力。侠之大者,为国为民。强不执弱,富不辱贫。崇尚正义,兼爱非攻。侠义精神、大同境界、普世追求,构建起中国英雄的精神内核,书写荡气回肠的时代传奇。

中国英雄的光荣与梦想,与国家的强盛、民族的复兴紧密相连,和世界的安宁、人类的命运休戚与共。让我们再次为这样的中国英雄之魂点赞! 新华社记者 韩梁

全运会三人篮球预赛青年组收官

河南青年女篮获得决赛门票

本报讯(记者 陈凯)记者从省球类运动管理中心获悉,在昨日于四川成都结束的第十三届全国全运会三人制篮球预赛分为三个赛区进行,共分为男、女公开组和男、女青年组4个组别,获得赛区男、女各组第二名,从而拿到了决赛阶段的门票。

三人制篮球项目,列为今年第十三届全运会的正式比赛项目。本届全运会三人制篮球预赛分为三个赛区进行,共分为男、女公开组和男、女青年组4个组别,获得赛区男、女各组的前八名的队伍获得决赛阶段的门票。

据了解,今年6月,国际奥委会正式宣布三人制篮球正式成为奥运会比赛项目,激发了全球三人制篮球运动的热潮。国家体育总局也将

成都赛区女子青年组共有17支参赛队,分为四个小组进行。河南青年女篮在A组中以2胜1负列小组第二跻身八强。

全国U13苗苗杯小篮球赛

郑州代表队获二等奖

本报讯(记者 赵文静 通讯员 封瑞卿)记者昨日获悉,在北京清华大学举办的“第二十九届中体协篮球分会全国CPBA(U13)苗苗杯小篮球赛”上传来好消息,代表我市出战的伏牛路小学男子篮球队获得全国综合排名第二等奖。

本次比赛由中国青少年篮球联盟中体协篮球分会小篮球工作委员



2017中国高尔夫球俱乐部联赛北一区的比赛10日在郑落幕,河南永恒雄鹰高尔夫球队夺得公开组第三名,获得进入总决赛的资格。

本报记者 卢文军 摄